COMUNE DI FIORANO MODENESE



Provincia di Modena

ORDINANZA N. 78 DEL 01/06/2023

OGGETTO: ORDINANZA DI MODIFICA DELLA VIABILITA' CON DISCIPLINA

DELLA CIRCOLAZIONE STRADALE IN VIA LUDOVICO ARIOSTO N. 8

DEL 05/06/2023 PER LAVORI RETE ACQUA E GAS

Il Comandante Commissario Maggiore di Polizia Locale

Preso atto della comunicazione protocollo P. L. n. 348/2023, presentata dal Signor Enrico TONI, per conto di INRETE DISTRIBUZIONE Spa, in merito alla richiesta di modifica della viabilità, a Fiorano Modenese (MO), in via Ludovico Ariosto, lavori in programma il 05/06/2023, dalle ore 8.00 alle ore 18.00, per lavori su rete acqua e gas;

Preso atto dell'autorizzazione di occupazione suolo pubblico e apertura di scavi protocollo n. 135/2023, rilasciata da parte della Fiorano Gestione Patrimoniali Srl, per i lavori di cui sopra;

Visti gli art. 5/3, 6/4 e 7/1 del Codice della Strada;

Visto l'art. 107 e 109/2 del Decreto Legislativo 18.08.00 n. 267;

Visto l'art. 13/8 del vigente regolamento sull'ordinamento degli uffici e servizi;

Visto l'atto di delega sindacale;

ORDINA

Nel territorio del Comune di Fiorano Modenese vengano istituiti i seguenti obblighi, divieti e limitazioni alla circolazione stradale:

IL RESTRINGIMENTO STADALE IN VIA LUDOVICO ARIOSTO N. 8.-

TALE ORDINANZA AVRA' EFFETTO DALLE ORE 8.00 ALLE ORE 18.00 DEL 05/06/2023.-

Tali divieti saranno evidenziati al pubblico mediante apposita segnaletica verticale, alla cui installazione, entro il termine previsto dalla legge, provvederà il privato, a cui viene trasmessa copia.-

Lo stesso richiedente l'ordinanza, dovrà al termine dei lavori, mettere in condizioni di sicurezza stradale il tratto interessato, lasciando indenne e sollevato, sempre e comunque il Comune di Fiorano Modenese.-

Gli Agenti di Polizia Locale e delle altre forze di Polizia sono incaricati di fare osservare la presente ordinanza che, in copia, viene trasmessa al locale Comando Stazione Carabinieri.-

Copia della presente ordinanza viene trasmessa alla FGP Srl, all'Uffici Scuola ed all'Ufficio Stampa del Comune di Fiorano Modenese.-

Nei confronti dei trasgressori, si procederà, a termine di legge e di regolamento.-

Si avverte che, contro il presente provvedimento, può essere presentato ricorso :

- entro 60 giorni dalla pubblicazione all'Albo Pretorio della presente ordinanza, nei termini e dei modi previsti dall'art. 7 dl 104 del 02/07/2010;
- entro 120 giorni dalla pubblicazione all'Albo Pretorio del presente provvedimento al Presidente della Repubblica nei termini e nei modi previsti dall'art. 8 e seguenti del D.P.R. 24/11/1971 nr. 1199.-

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 22 della Legge 241/1990, il Responsabile del Procedimento è il Dott. Marco GADDI, in qualità di Comandante della Polizia Locale di Fiorano Modenese (MO).-

Fiorano Modenese, li 01/06/2023

Il Comandante Commissario Maggiore di Polizia Locale Marco Gaddi / INFOCERT SPA Atto sottoscritto digitalmente